

# 打造基层党建主阵地 力促如意湖新发展

## 联盟新城社区党支部开展名家书画作品展 近百幅书画作品 向建党96周年献礼

本报讯 为提高辖区居民的书法绘画文化修养和技能,展示中国共产党成立以来的新风貌、人文之美、和谐之美,近日,如意湖联盟新城社区党支部在社区服务中心开展2017“与党共成长”名家书画作品展。

本次书画展是以“与党共成长”为主题,以名家书法、绘画作品展示、现场创作为主要形式,通过科普宣传、交流讨论、潜心研究、专家讲解等多种方式,邀请多位著名书画家和辖区书画爱好者共70余人参与活动。开幕式后,莅临现场的书画名家纷纷现场挥毫泼墨,并与辖区书画爱好者进行了近距离交流,大家通过书画作品展开交流,向他人介绍自己对艺术的理解和对党的信仰和执着。

本次书画展共展出作品65幅,作品题材丰富多样、内容积极向上,既有老一辈无产阶级革命家的诗词楹联,又有书画爱好者自己创作的



诗词歌赋,其中涉及共产党题材,表现美好河山作品共40余幅。

此次书画展活动的开展,书画家们的一笔一画、一撇一捺,既是书画家对党、对祖国、对时代挚爱之情的表达,也是书画家们以艺术的表现形式向庆祝建党96周年献上的一份贺礼,使居民群众在墨香四溢的氛围中巩固学习了党的核心指导思想,得到了浓厚的熏陶和感染。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 冯涛 文/图

## 廉政教育入人心 鼓足干劲再出发

商务区社区党支部开展廉政教育学习活动



本报讯 近日,如意湖商务区社区党支部联合社区大党委成员单位中国银行河南分行营业部党支部及中原证券股份有限公司资金运营总部党支部,组织辖区40余名党员同志到荥阳市反腐倡廉教育基地“廉苑”开展廉政教育学习活动。

在廉政教育基地,党员们在解说老师的带领下依次参观了“序厅、廉之荥阳、廉之史迹、廉之警示、廉之启迪”5个展厅,解说老师向大家详细介绍了教育基地展出的各个板

块,包括决策篇、历程篇、警示篇、预防篇、成效篇等几个部分,每一块展板都是一句句谆谆教导、一项项反腐倡廉工作、一个个风范典型、一桩桩触目惊心的反面案例。图文并茂的讲述、现代化的技术体验以及正反面的案例展示,给参观人员上了一堂生动的反腐倡廉、廉洁从政的警示课,大家认真听取讲解,不时交流体会。最后,全体党员面向党旗,一起举起右拳庄严宣誓,重温了入党誓词。

此次参观学习,给在场的每位党员都留下了深刻印象,使大家更加坚定信念,牢记党的根本宗旨,坚决保持清醒头脑,时刻做到防微杜渐,警钟长鸣,用党员义务和权力去指引人生正道,在平凡的岗位上“发光”“发热”,用智慧、勤劳的双手去书写党和人民的“忠诚”。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 赵枫 文/图

## 爱国防 讲传统 学模范

如意湖办事处展示党建工作的新风尚、新面貌

本报讯 近日,在如意湖党工委的指导带领下,河南省全民国防教育中心党支部以“爱国防 讲传统 学模范”为主题,积极开展党课宣讲教育活动。

本次宣讲活动邀请了两名特殊的嘉宾担任讲师,他们分别是来自洛阳市的两名老战士代表邱海亮和汪勇,两位老战士的平均年龄高达84岁,当他们身着军装、胸前挂满勋章出现在讲台上时,现场顿时响起一片热烈掌声。

宣讲课上,汪老先生向大家详细讲述了他在抗美援朝期间九死一生的难忘经历,用自己的亲身经历传达了一个颠扑不破的真理:没有强大的国防,就没有全国人民的幸福生活。他还从现实与未来的角度阐明了增强国防忧患意识的紧迫性、必要性,并寄语中心全体党员要担负起保家卫国、复兴中华的重任。老战士邱海亮绘声绘色地讲述了他在抗美援朝期间的艰苦历程后强调,每一名共产党党员都要坚信党的绝对领导,坚定不移地听党话、跟党走,主动履行国防义务,不断增



强国防建设的事业心和责任感,以强烈的爱国心和民族忧患意识,努力干好本职工作,为建设现代化军事强国多做贡献。活动还设置了重温入党誓词、“学党章党规”知识竞赛、“热血青春铸国防、同心共筑中国梦”主题演讲比赛、党建题材影片展播等一系列纪念活动。

这些纪念活动的开展,充分展示了如意湖党建工作的新风尚、新面貌,所有成绩的取得处处彰显着党的伟大,进一步激发了全体党员的爱国拥军热情,增强了全体党员为中华民族伟大复兴奋勇争先、奉献热血的责任感和使命感。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 马彦松 文/图

## 提升非公党建 激发党组织新活力

东方鼎盛集团党支部开展“我把党来比母亲”党课活动

本报讯 近日,在如意湖党工委的指导下,东方鼎盛(集团)地产发展有限公司党支部在公司大会议室举办主题为“我把党来比母亲”的党课活动,活动特邀中纪委退休干部刘文元主讲,如意湖办事处党建工作部、党支部全体党员及企业其他干部职工参加了活动。

讲堂上,刘文元老先生从中国共产党的诞生讲起,充满激情地回顾了党在各个历史阶段的发展历程,历经千难万阻终于带领中华民族走向伟大复兴的辉煌成就,并结合实际阐述了新时期加强党的作风建设和执政能力建设问题。刘先生告诫广大青年党员,自身的进步离不开党的教育培养,要把党的建设同个人命运联系起来,甘愿为党的事业奋斗终生。生动真挚的讲解感染了现场每一位党员,全场爆发出一阵阵热烈的掌声。

“作为年轻一代,我们再一次深刻认识了党的光辉历史,更加坚定了爱国爱党、永远跟党走的决心和



信心!”广大党员听后纷纷表示启发很大。

东方鼎盛(集团)地产发展有限公司党支部作为如意湖党工委的非公党组织,多年来一直致力于党员的素质提升和作用发挥。本次主题党课,培养了党员们爱国爱党的情怀,推动了企业经济效益和社会效益的有力结合,进一步加强了党支部的凝聚力和战斗力,有效提升了非公企业基层党组织的规范化、科学化建设水平。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 陈丰 文/图



## 纪念建党感赋

红船秘聚著坚强,纲领巍然立典章。星火燎原驱腐恶,旌旗蔽日建华乡。征途探索琴心涌,改革勇为百世芳。牢记初心民意重,家国兴盛铸辉煌。

——北大花园小区 范定凯